
     

２０２５．６．１                           No.５１８ 

 

 

 

 

 

                             (一社)秋田市建設業協会  

 

目    次   

 

１．定例会議  

○協会通常総会・懇親会 

 

２．部会・青年会等の活動 

○青年会定時総会・懇親会 

○土木部会定時総会・講演会・懇親会 

○建築部会定時総会・講演会・懇親会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     

１．定例会議                          

○協会通常総会・懇親会              ５月３０日（金）  
令和７年度一般社団法人秋田市建設業協会通常総会（第４５回）及び懇親会が、５ 

月３０日（金）午後４時３０分から秋田キャッスルホテルにおいて、正会員５６名 

（うち委任状１７名）の出席により開催されました。 

はじめに、昨年度の総会以降に逝去された会員各社の従業員やご家族に対し黙祷を 

  捧げ、続いて開会にあたり長谷川会長が挨拶を行いました。 

次に、司会者が、昨年度通常総会以降に会員権を継承した会員の紹介を行いました。 

 

【会員権継承者】 

株式会社 アキケン  旧代表者 柏 﨑   哲 

新代表者 小 林 達 也  

 

秋田ニチレキ株式会社 旧代表者 渡 邊 佳 樹 

新代表者 伊 藤 浩 正    

 

 

加藤建設株式会社   旧代表者 加 藤 俊 介 

新代表者 加 藤   恵 

 

伊藤工業株式会社   旧代表者 伊 藤   満 

新代表者 伊 藤 元 気  （以上、敬称略） 

 

次に、司会者が議長の選出方法を諮ったところ「執行部一任」の声があり、これを 

受けて、事務局が石川忠則協会運営委員長を選出し、全会一致で承認されたことから 

同氏が議長に就任しました。 

議長は、議事に先立って議事録署名人の選任について会員に諮り、「議長一任」の声 

があったため、伊藤隆一氏（㈱英明工務店）、中田光氏（中田建設㈱）の２名を指名し 

ました。 

 

≪議事の経過及び議案別議決の結果≫ 

第１号議案 令和６年度事業報告及び公益目的支出計画実施報告書の件 

議長は、事務局に第１号議案を説明させた後、定款第４３条に基づき総会への 

報告事項であることを告げました。 

次に、報告内容に対し「何かございますか」と会員に尋ねたが、「なし」の声が 

あったことから、議案について了承してよろしいか諮ったところ、令和６年度事 

業報告及び公益目的支出計画実施報告書の件は、拍手をもって全会一致で了承さ 

れました。 



     

第２号議案 令和６年度財務諸表承認の件 

議長は、事務局に第２号議案を説明させた後、監事に監査報告を求めました。 

これに応じて、議案説明の後、佐々木茂美監事から、本年４月１７日に監査を 

行い、令和６年度における業務及び財産の状況について、適正に処理されている 

ことを認めたとする報告がありました。 

続いて、足利健監事から、公益目的支出計画実施報告書に関して、法令及び定 

款に従い、実施の状況を正しく示していることを認めたとする報告がありました。 

議長は、会員に質問、意見を求めたが「異議なし」の声があったことから、議 

案について承認してよろしいか諮ったところ、令和６年度財務諸表承認の件は、 

拍手をもって全会一致で承認されました。 

 

第３号議案 令和７年度事業計画及び収支予算報告の件 

議長は、事務局に第３号議案を説明させた後、定款第４３条に基づき、総会へ 

の報告事項であることを告げました。 

次に、報告内容に対し「何かございますか」と会員に尋ねたが、「なし」の声が 

あったことから、議案について了承してよろしいか諮ったところ、令和７年度事 

業計画及び収支予算報告の件は、拍手をもって全会一致で了承されました。 

 

≪その他≫ 

その他について、司会者からの「何かございますか」の問いに対し、「なし」の声 

がありました。 

 

司会者が、通常総会の閉会を宣言し、午後５時２０分に閉会しました。 

 

 

２．部会・青年会等の活動                         

○青年会定時総会・懇親会               ５月９日（金） 
令和７年度青年会定時総会及び懇親会が、５月９日（金）午後６時００分から、和

食すがわらにおいて、会員１３名（他委任状４名）の出席により開催されました。 

議長には、山岡会長が就任し、議事録署名人に石黒慎氏と中田光氏を指名した後、

議事に入りました。 

 

≪議事の経過及び議案別議決の結果≫ 

第１号議案 令和６年度事業及び収支決算報告の件について 

      議長は、事務局に議案を説明させた後、高島監事に監査結果について報告を 

     求めたところ、「監査の結果適正であった」との報告があり、質問、意見とも 

なく全会一致をもって了承されました。 

 



     

    第２号議案 令和７年度事業計画及び収支予算報告の件について 

      議長は事務局に議案を説明させた後、年度途中に補正予算を組む必要が生じ 

た場合は役員会に諮ることも含めて質問、意見を会員に求めたが、異議なしの 

声があり、全会一致をもって原案のとおり了承されました。 

≪その他≫ 

     司会者から、その他について何かございますかの問いに対し、なしの声があり 

ました。 

    

    司会者が通常総会を閉会する旨宣言し、午後６時２０分に閉会しました。 

 

定時総会終了後、同会場で懇親会を開催しました。 

 

○土木部会定時総会・講演会・懇親会        ５月１３日（火） 
令和７年度土木部会定時総会、講演会及び懇親会が、５月１３日（火）午後４時  

３０分からホテルメトロポリタン秋田において、部会員２２名（他委任状１３名）の 

出席により開催されました。 

伊藤土木部会長の挨拶の後、司会者が、新規入会部会員並びに昨年度定時総会以降

に会員権を継承した会員の紹介を行いました。 

 

【新規入会部会員】 

株式会社 秋田デイックライト 

代表者 今     満 

【会員権継承者】  

株式会社 アキケン  旧代表者 柏 﨑   哲 

新代表者 小 林 達 也  

 

秋田ニチレキ株式会社 旧代表者 渡 邊 佳 樹 

新代表者 伊 藤 浩 正    

 

 

加藤建設株式会社   旧代表者 加 藤 俊 介 

新代表者 加 藤   恵 

 

伊藤工業株式会社   旧代表者 伊 藤   満 

新代表者 伊 藤 元 気 

（以上、敬称略） 

 

次に、司会者が議長の選出について出席部会員に諮ったところ、伊藤土木部会長が



     

選出され就任しました。 

議長は、議事に先立って、議事録署名人に石黒世界氏（㈱石黒組）、工藤文彦氏（㈱ 

工藤興業）の２名を指名しました。 

 

≪議事の経過及び議案別議決の結果≫ 

議案第１号 令和６年度事業報告及び収支決算について（報告） 

事務局は、議長の求めに応じて、令和６年度事業報告及び収支決算について説 

明を行いました。 

次に、議長は、監査報告を求め、これに応じて伊藤監事から、本年４月１０日 

に監査を行い、適正に処理されていることを認めたとする報告がありました。 

次に、議長は、監事２名のうち１名によって監査が行われたことについて、事 

務局に説明を求めました。 

これに対し、事務局は、監事１名が体調不良のため、決算承認を受ける４月役 

員会までに２名揃って監査を実施することができない見込みが立ったことから、 

協会外部監事である税理士に相談し、各監事が独立して権限を行使して義務を負 

うことになるため、全員揃わなくても問題なしとする回答を得たうえで監査を受 

けたことを説明しました。 

議長は、議案の説明に対して質問・意見を求めたが、発言者がなかったことか 

ら、議案について了承してよろしいか諮ったところ、拍手をもって全会一致で了 

承されました。 

 

議案第２号 年会費の改定について 

事務局は、議長の求めに応じて、年会費を現行の１万円から３万円とする改定 

案について説明を行いました。 

議長は、議案の説明に対して質問・意見を求めたが、発言者がなかったことか 

ら、議案について承認してよろしいか諮ったところ、拍手をもって全会一致で承 

認されました。 

 

議案第３号 令和７年度事業計画及び収支予算について（報告） 

事務局は、議長の求めに応じて、令和７年度事業計画及び収支予算について説 

明を行いました。 

議長は、議案の説明に対して質問・意見を求めたが、発言者がなかったことか 

ら、議案について了承してよろしいか諮ったところ、拍手をもって全会一致で了 

承されました。 

 

その後、事務局は、議案第２号の承認を受けて、本日付けで土木部会規程第７ 

条（会費）を３万円に改正することを説明しました。 

 



     

≪その他≫ 

司会者が、その他に関して出席部会員に問うたところ「なし」の声がありました。 

 

司会者が、定時総会の閉会を宣言し、午後４時５５分に閉会しました。 

 

定時総会終了後、秋田市から上下水道局理事、建設部次長、都市整備部次長、産業 

振興部次長を講師に招き、「令和７年度秋田市土木関連事業について」をテーマとして 

講演会を開催しました。 

 

講演会終了後に、上記講師を来賓に招き懇親会を開催しました。 

 

○建築部会定時総会・講演会・懇親会        ５月２０日（火） 
令和７年度建築部会定時総会、講演会及び懇親会が、５月２０日（火）午後４時  

３０分からイヤタカにおいて、部会員２２名（他委任状９名）の出席により開催され

ました。 

石塚建築副部会長の挨拶の後、司会者が、昨年度定時総会以降に会員権を継承した

会員の紹介を行いました。 

 

【会員権継承者】  

加藤建設株式会社   旧代表者 加 藤 俊 介 

新代表者 加 藤   恵 

 

伊藤工業株式会社   旧代表者 伊 藤   満 

新代表者 伊 藤 元 気 

（以上、敬称略） 

 

次に、司会者が議長の選出について出席部会員に諮ったところ、小南建築副部会長

が選出され就任しました。 

議長は、議事に先立って、議事録署名人に千葉利郎氏（㈱中山組）、山内智博氏  

（山建開発㈱）の２名を指名しました。 

 

≪議事の経過及び議案別議決の結果≫ 

議案第１号 令和６年度事業報告及び収支決算について（報告） 

事務局は、議長の求めに応じて、令和６年度事業報告及び収支決算について説 

明を行いました。 

次に、議長は、監査報告を求め、これに応じて工藤監事から、本年４月１１日 

に監査を行い、適正に処理されていることを認めたとする報告がありました。 



     

議長は、議案の説明に対して質問・意見を求めたが、発言者がなかったことか 

ら、議案について了承してよろしいか諮ったところ、拍手をもって全会一致で了 

承されました。 

 

議案第２号 令和７年度事業計画及び収支予算について（報告） 

事務局は、議長の求めに応じて、令和７年度事業計画及び収支予算について説 

明を行いました。 

議長は、議案の説明に対して質問・意見を求めたが、発言者がなかったことか 

ら、議案について了承してよろしいか諮ったところ、拍手をもって全会一致で了 

承されました。 

 

議案第３号 建築部会長の選任について 

事務局は、議長の求めに応じて、建築部会長を選任する事由及び選任は、部会 

規程第１０条第３項により、総会において部会員の互選となることを説明し、審 

議をお願いしました。 

議長は、選任に関して意見・提案を求めたところ、「執行部一任」との声があ 

り、これを受けて執行部に提案を求めました。 

これに対して、執行部は、石塚英公建築副部会長を建築部会長に選任する案を 

提出しました。 

議長は、提案のとおり決定してよろしいか諮ったところ、拍手をもって全会一 

致で承認されました。 

 

その後、事務局は、副部会長が１名減になったため、部会規程第１０条第１項 

及び同条３項に基づき、副部会長の任命を石塚部会長にお願いしました。 

これに応じて、石塚部会長は、副部会長に、伊藤久嗣氏（中央土建㈱）を任命 

しました。 

 

≪その他≫ 

司会者が、その他に関して出席部会員に問うたところ「なし」の声がありました。 

 

司会者が、定時総会の閉会を宣言し、午後４時５５分に閉会しました。 

 

定時総会終了後、秋田市から上下水道局次長、建設部建築課長、教育委員会総務課 

主席主査を講師に招き、「令和７年度秋田市建築関連事業について」をテーマとして 

講演会を開催しました。 

 

講演会終了後に、秋田市及び建築関連団体から来賓を招き懇親会を開催しました。 

 


